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Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



1 numaraya kayıtlı olarak koşan MİR SILASI isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (b-1) ve (c-2) bendleri uyarınca 1861 TL para cezası ve 5 (beş) gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde 

geçici sanat icra etmekten yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

10 numaralı WONDERFULL GIRL isimli at start makinesinden çıkmamıştır. Antrenör M.Ali SUBAY, atını yeteri kadar 

eğitmediğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ALTINIŞIĞIM isimli atın binicisi M.Ali AKTÜRK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KANEKONUN TORUNU isimli atın binicisi Necmi ALTIN, start çıkışında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numaralı ASİL NEFES isimli at start makinesinden 30 metre geç çıkış yaptığından dolayı antrenör Murat DOĞAN, atını yeteri kadar 

eğitmediğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

7 numaralı ÖYKÜ CAN adlı atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde bulundurmadığından antrenör 

Abdülhamit YARDIMCI ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ancak 

savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) ve (b-1) bentleri gereğince ihtar ve 1861TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan SIESTRA isimli atın binicisi Mehmet TAŞKAYA, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (b-1) ve (c-2) bendleri uyarınca 1861 TL para cezası ve  5 (beş) gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde 

geçici sanat icra etmekten yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

11 numaralı BABACANDIR isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı antrenör Murat ALTIN, atını yeteri kadar 

eğitmediğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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